

齊來學聖詩

勞特利 (Eric Routley)：「聖詩是不同時代的會眾對不變的福音一個最恰當及適切的回應。」因此，無論我們身處於怎樣的環境裡，都不會無歌可唱。詩人說：「白晝，耶和華必施慈愛；黑夜，我要歌頌祈禱賜我生命神。」（詩 42:8）這裡以「黑夜」象徵困境，故此，信徒需要操練：無論在白晝或黑夜，都能唱出信心之歌，因為沒有任何的風暴能搖動我們內心對神的信心。神是磐石，既堅固且穩妥，倚靠祂能使我們的心得著安寧及平靜；神所賜的平安像泉源一樣，在我們心裡湧溢不斷，叫我們不能閉口不歌唱。讓我們一同來學習這首十九世紀的聖詩：

新普天頌讚修訂本642首《豈能閉口不歌唱？》

1. 我生湧溢頌歌不絕，毋懼世間多艱辛；
遠方傳出歌聲悠揚，讚美創造得更新。

副歌：

暴風雖侵，心卻安寧。倚靠磐石必平安；
仁愛主宰天地永存，豈能閉口不歌唱？

2. 塵世煩囂競爭之中，傳來樂音輕飄蕩；
我靈振興，歡欣迴響，豈能閉口不歌唱？*
3. 偶遇困境，暫失歡樂，救主耶穌仍活著；
縱夜已深，四周黑暗，主賜我歌心躍躍。*
4. 主賜平安如泉湧溢，洗滌、更新心舒暢；
我屬基督，恩福滿盈，豈能閉口不歌唱？*

請按這連結學習這首聖詩

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！(可按以下連結回應)

奉獻回應